



На страницах нашей газеты мы уже не раз рассказывали о том, как идет строительство православного храма в селе Берсеневка. Столь пристальное внимание неслучайно, ведь в Берсеневке до сего времени не было своей церкви, и верующие люди, а их немало, вынуждены были ездить на службу в город. Поэтому, когда в сентябре прошлого года на месте будущего храма начали закладывать фундамент, мы регулярно публиковали фоторепортажи со стройки. И вот радостная весть: храм Владимирской Иконы Божьей Матери увенчали купола.

В минувшую пятницу, двенадцатого апреля, прихожане собрались около церкви еще до назначенного времени – двенадцати часов по полудню. Оживленно переговариваясь, люди ждали священника Василия, который должен был освятить стоявшие еще на земле колокола.

И вот торжественная минута настала. Колокола освящены и теперь их можно поднимать на купола храма.

На следующий день, в субботу, был поднят один из куполов, в воскресенье – остальные два. И теперь Берсеневский храм венчают златоглавые купола на радость всему честному люду.

- Спасибо тебе, Господи, - крестилась одна из пожилых женщин.

- Своя церковь в селе необходима. Есть куда сходить свечечку поставить, помянуть усопших, помолиться о здравии близких. Конечно, вроде бы город рядом, но не у всех пожилых людей есть силы ехать туда, тяжело уже, особенно, если человек болеет. Всем миром складывались, кто, сколько сможет на строительство храма, пусть и не велика сумма, но все равно помощь в таком важном деле.

- По нынешним временам строительство – дело дорогое, - дополнил рассказ прихожанки отец Василий. – К счастью, нашлись добровольные помощники, такие как индивидуальный предприниматель Игорь Нескин, руководство ООО «Биоклимат С» - внесли свой вклад.

Добрую помощь оказывает нам и Владыко Варсонофий, сами прихожане собирают посильную лепту. В первых числах мая в новом храме хотим провести первую службу, хотя там еще не все доделано. Но это не враз, постепенно все образуется...